

«Разговоры о важном»

С 1 сентября 2022 года во всех школах страны, каждый понедельник, будут проводиться внеурочные занятия - «Разговоры о важном». На этих занятиях учащиеся с 1 по 11 класс смогут обсудить актуальные темы, связанные с историей и культурой нашей страны, ее ролью в мировых процессах. Основная цель таких занятий – формирование у обучающихся основных ценностных установок, в числе которых – любовь и защита природы, созидание, уважение к старшим, к труду, к Отечеству, стремление к межнациональному единству. «Разговоры о важном» не станут уроками в традиционном понимании, они будут представлять собой обсуждение тех вопросов, которые интересуют школьников. Необходимо отметить, что данный цикл внеурочных занятий является неотъемлемой частью основной образовательной программы, поэтому посещение таких занятий является обязательным для всех обучающихся.



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ»: ЧТО ЭТО ТАКОЕ И ЗАЧЕМ ОНИ НУЖНЫ?



@minprosf